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EVENIMENT NAȚIONAL ÎN POLIȚIA PENITENCIARĂ DIN ROMÂNIA 
 
Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare SNPP, sindicat reprezentativ al Poliției Penitenciare din 
România, a organizat în zilele 27-28 aprilie 2022 un eveniment național care s-a remarcat în ziua de 28 aprilie 2022, 
de Ziua Internațională a Sănătății și Securității în Muncă, prin plenara Conferinței INTERACT II, în cadrul căreia s-
au reunit partenerii sociali din sistemul penitenciar românesc, în vederea dezbaterii rezultatelor proiectului, 
respectiv a propunerilor de politici elaborate, printr-o abordare inovativă privind securitatea și sănătatea în 
muncă. 
 
Pe parcursul a doi ani, Sindicatul Național al Polițiștilor de Penitenciare SNPP, a implementat proiectul Plus Dialog, 
în parteneriat cu Administrația Națională a Penitenciarelor din România, Asociația Europeană de Inovare Socială EaSI, 
Federația Europeană din Serviciile Publice EPSU și Confederația Yrkesorganisasjonenes Sentralforbund YS din Norvegia. 
Proiectul Plus Dialog are ca scop principal conceptualizarea, identificarea și înțelegerea problemelor legate de securitatea 
și sănătatea la locul de muncă cu care se confruntă polițiștii de penitenciare din România.  
 
La Conferința INTERACT II, au participat directorii de unități din Poliția Penitenciară, președinții filialelor SNPP din tot 
sistemul penitenciar, top managementul Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP), reprezentanți ai Ministerului 
Justiției, Biroul Executiv al SNPP, partenerii din Norvegia, reprezentanți ai Blocului Național Sindical, reprezentanți ai 
Institutului de Cercetare a Calității Vieții, reprezentanți ai Institutului Național de Cercetare Științifică în Domeniul Muncii 
și Protecției Sociale și reprezentanți ai Universității București. 
 
Un eveniment similar a fost organizat de Sindicatul Național al Politistilor de Penitenciare în anul 2014, în cadrul Proiectului 
Itinerariul Dialog ID finanțat de Norvegia prin Mecanismul Financiar Norvegian 2009-2014 (Programul Muncă Decenă și 
Dialog Tripartit). Evenimentul a fost denumit Conferința INTERACT și a vizat dezvoltarea dialogului social în sistemul 
penitenciar prin proiectarea, testarea și diseminarea unui model al dialogului social participativ. Administratia Națională a 
Penitenciarelor a avut calitatea de partener, unul dintre rezultate fiind standardizarea resurselor umane din Poliția 
Penitenciară. 
 
Proiectul Plus Dialog este finanțat de Mecanismul Financiar Norvegian 2014 – 2021 si sprijinit de Innovation Norway, în 
cadrul Programului Dialog Social și Muncă Decentă, implementat pe perioada 15.01.2020 - 31.07.2022 (ulterior extinderii 
proiectului prin aprobarea operatorului de program de la 31.01.2022, cu un grant acordat în valoare de 276.000 Eur. 
 
Pentru informații suplimentare despre proiect, pot fi accesate pagina de Facebook sau website-ul oficial snpp.ro 
secțiunea Proiecte în derulare, iar pentru detalii despre eveniment, vă rugăm să ne contactați la adresa de email indicată 
mai sus ori telefonic la  numărul:  0726.229.300 – Adrian Neagoe, manager de proiect. 
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